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Discurso proferido pelo Deputado

Geraldo Resende (PMDB/MS) em

Sessão no dia 17/03/2009.

A SAÚDE DE DOURADOS EM BOAS MÃOS

Senhor presidente,

Senhoras e senhores deputados,

O assunto que me traz hoje à tribuna é o importante

passo que foi dado para melhorar a qualidade da saúde em minha

cidade de origem, Dourados, em Mato Grosso do Sul.

Na última sexta-feira, participei de uma solenidade que

aconteceu na sede do governo do Estado, em Campo Grande, em

que foram assinados os contratos para que o Hospital Evangélico, o

maior e mais importante hospital de Dourados - que atende não só

aquela cidade, mas os pacientes de uma região que abrange 34

municípios - gerencie o Hospital de Urgência e Trauma – agora

rebatizado de Hospital da Vida - e o Hospital da Mulher de Dourados.

Naquele momento, rememorei a luta que travamos, há

pouco mais de um ano e meio, quando o Hospital Evangélico, que na

época era referência para atendimento para 34 municípios da região

da Grande Dourados, foi obrigado a romper com o SUS, por causa

das pressões que recebeu na administração municipal de então.

Com a saída do Hospital Evangélico do SUS, o

município foi obrigado a criar novas estruturas para atendimento à
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saúde pública, assumindo a gestão do Hospital da Mulher,

anteriormente administrado pelo próprio Evangélico, com a

transferência do mesmo para um novo prédio; e a criação do Hospital

de Urgência e Trauma, no local onde antes funcionava o Hospital da

Mulher.

De nossa parte, apoiamos a administração municipal de

então, com todas as iniciativas que nos cabiam, lutando pelo aumento

de repasse de recursos do Ministério da Saúde, por meio da indicação

de emendas para compra de equipamentos, construção de novas

estruturas e reforma de unidades de saúde.

Entre as ações que demonstram o nosso apoio à luta

pela melhoria no atendimento à saúde, posso apontar os recursos que

já estão assegurados aqui em Brasília, para a reforma e ampliação de

13 postos de saúde e construção de quatro novos postos; construção

da Clínica da Mulher; implantação de uma Unidade de Pronto

Atendimento (UPA) e reforma do Hospital de Urgência e Trauma,

agora rebatizado de Hospital da Vida.

As notícias, portanto, são alvissareiras. Vivemos um

novo momento, em que o Hospital Evangélico coloca toda a sua

experiência e disponibiliza seu corpo clínico altamente capacitado

para mudar a realidade da saúde pública em Dourados, a partir dos

convênios assinados na sexta-feira, os quais vão permitir ao Hospital

Evangélico dar suporte aos atendimentos da alta complexidade

oriundos de toda a região da Grande Dourados.

É importante ressaltar que os convênios assinados

contemplaram os ajustes que, a minha experiência de médico,

Secretário de Saúde e parlamentar federal, apontavam como

necessárias e que foram objeto de sugestões que enviei ao Conselho
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Municipal de Saúde, ao Ministério Público Estadual e ao governo do

Estado.

Graças ao trabalho em conjunto com a prefeitura e com

o governo do Estado é possível dizer hoje, com toda tranqüilidade,

que os convênios assinados obedecem todas as normas do SUS e a

legislação que rege a saúde pública, não deixando dúvidas sobre a

legalidade do acordo.

É importante destacar o papel de vanguarda assumido

pelo governador André Puccinelli e por sua equipe de técnicos, tendo

à frente a secretária de Estado de Saúde, Beatriz Dobashi. Sem o

verdadeiro empenho deles esse acordo não teria sido possível.

Senhor presidente e nobres colegas:

Estamos fazendo a nossa parte. Aliás, nunca atuei na

política do “quanto pior, melhor”, pelo fato de estar no campo de

oposição à administração passada e atual. Creio que o prefeito

dispõe, agora, de todas as condições para aplicar um salto de

qualidade no atendimento na área de saúde pública em Dourados.

Este é o nosso papel. Atuar junto com outros agentes

políticos, fornecendo as ferramentas para que o município possa

trabalhar. Sou otimista e estou confiante de que os reflexos dessa

nova parceria, em pouco tempo, vão melhorar a vida dos usuários do

SUS em Dourados e região.

Muito obrigado.

GERALDO RESENDE
Deputado Federal PMDB/MS


